

Новость · 15 марта 2019, 16:43

## Канада ввела санкции против Сечина, Золотова и Якунина

Канада ввела санкции против 24 россиян, в том числе против главы Нацгвардии Виктора Золотова, исполнительного директора «Роснефти» Игоря Сечина и бывшего руководителя РЖД Владимира Якунина. Об этом [говорится](#) на сайте канадского МИД.

Кроме того, под санкции попал глава ВТБ Андрей Костин, полпред президента в Южном округе Владимир Устинов, сын Аркадия Ротенберга Игорь, глава Роскомнадзора Александр Жаров и глава комитета Совфеда по международным делам Константин Косачев.

В министерстве отмечают, что санкции ввели из-за «агрессивных действий» России в Черном море и Керченском проливе, а также из-за «незаконной аннексии» Крыма.

Санкции против России сегодня также расширили [США](#) и [Евросоюз](#). Под них попали сотрудники российской погранслужбы, в том числе заместитель директора службы Геннадий Медведев и начальник службы пункта управления ФСБ по Крыму и Севастополю Руслан Ромашкин.

28 ноября 2018 года корабль российской погранслужбы [протаранил](#) украинский рейдовый буксир «Яны Капу». Украинское судно вместе с двумя

катерами хотело пройти через Керченский пролив в Азовское море.

После инцидента украинский судна вместе с 24 людьми на борту были задержаны. Сейчас все украинцы в СИЗО по уголовному делу о незаконном пересечении границы России, среди арестованных есть сотрудники службы безопасности Украины.